Soit OM un vecteur de Fresnel associé & une fonction f

Parmi les expressions suivantes, dire lesquelles peuvent étre
celle de la fonction f.

a) fix = 3x+2

b) fix = sinx

o) fixm X

d) fix o Jx

e) fix = 5sin(10x - 6)
f) £ x = cos(x - 4).

Sait le cercle trigonométrique ci-dessous. Le point M image
de I'angle de mesure x est représenté,
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dentifier les points images des angles de mesure;
a) —~x b) m+x

) m-x d) %—x.

Parmi les propositions suivantes, dire celles qui sont égales
a cosx et celles qui lui sont opposées.

a) cos(—x) b) cos(w + x)
) cos(m —x) d) sin(—;—‘—xj.

Parmi les propositions suivantes, dire celles qui sont égales
asinx et celles qui lui sont opposées.

a) sin(=x) b) sin(x +x)
¢) sin(w —x) d) cos[%—xj.
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Connaissant les valeurs exactes de

cos| = | sin| Z | cos| = |, sin| = | cos| X |etdesin| =
33 VN e WV 3 5

choisir parmi les propositions suivantes celles qui permettent

de calculer les valeurs exactes de cos(%—j etde sin [?—; J

a) sin(%+%} b) sin[3+%J
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) sm(ngz] d) cos €+§J

Il'y a un déphasage entre les représentations graphiques des
fonctions f:x+>sinx et g:xH> cosx.

Parmi les propositions suivantes, lesquelles sont vraies:
a) Le déphasage est de 90°.

b) La fonction sinus est en avance.

c) Le déphasage est de .

d) La fonction cosinus est en avance.

)
e) Le déphasage est de % .

f) La fonction sinus est en retard de %

Parmi les solutions proposées, dire celles qui sont solutions
de I'équation cosx = 0 dans l'intervalle [-3=; 37).

a) b)%
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Parmi les solutions proposées, dire celles qui sont solutions
de I'équation sinx = 0,5 dans I'intervalle [~ ; ).



